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APROB 

          

     _______________________ 

PRIMAR GENERAL INTERIMAR  

VLAD COTEŢ   

 

PROCES-VERBAL nr. 7 

al şedinţei operative  a primarului general interimar  

 al municipiului Chişinău, dl Vlad Coteţ 

23 februarie 2009 

ora 8.30 

 

A PREZIDAT ŞEDINŢA: 

Dl Vlad Coteţ, primar general interimar al municipiului Chişinău 

 

AU PARTICIPAT LA ŞEDINŢĂ:  

Dnii Valeriu Didencu, secretar al Consiliului municipal Chişinău; pretorii de sector; primarii 

oraşelor, satelor (comunelor) din componenţa municipiului Chişinău; şefii subdiviziunilor 

Consiliului municipal Chişinău şi ale Primăriei municipiului Chişinău; conducătorii 

întreprinderilor municipale; consilierii primarului general şi ai viceprimarilor municipiului 

Chişinău. 

 

ÎN CADRUL ŞEDINŢEI AU FOST ABORDATE URMĂTOARELE PROBLEME: 

1. Cu privire la încasările în buget (colectarea impozitelor funciar şi pe bunurile imobile în 

teritoriul municipiului Chişinău).  

2. Cu privire la asigurarea municipiului Chişinău cu căldură şi apă caldă. 

3. Cu privire la lucrările de salubrizare şi amenajare a teritoriului municipiului Chişinău şi 

evacuarea deşeurilor menajere. 

4. Cu privire la desfăşurarea procesului educaţional în instituţiile de învăţământ din municipiul 

Chişinău. 

5. Cu privire la situaţia în instituţiile medicale din teritoriul municipiului Chişinău. 

6. Înscrieri protocolare. 

 

I. RELATĂRI: 

Dna Ludmila Botnari, şef adjunct al Inspectoratului fiscal de Stat Chişinău, a informat 

asistenţa despre încasările în bugetul municipal în perioada ianuarie, februarie a anului curent., 

specificând că în luna ianuarie planul încasărilor a  constituit 114 la sută din prevederi. La 

capitolul impozitul funciar până la 16.02.09 au fost colectate 262 mln. lei (menţionăm că dlui 

primar general al municipiului Chişinău i-a fost  prezentată o notă informativă completă 

referitor la procesul de încasare a impozitelor în teritoriul municipiului Chişinău). 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

II. RELATĂRI: 

Dl Petru Gontea, director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare,  a informat 

asistenţa că municipiul Chişinău este asigurat cu căldură şi apă caldă  în regim normal, 
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temperatura agentului termic livrat se încadrează în parametrii graficelor de temperaturi a 

mediului ambiant. 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

III RELATĂRI: 

Dl Petru Gontea, director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare,  a informat 

asistenţa despre desfăşurarea lucrărilor de salubrizare şi amenajare a teritoriului municipiului 

Chişinău. 

Dl Alexandru Bajura, şef adjunct al Întreprinderii municipale Regia „Autosalubritate”, a 

spus că în continuare rămâne blocată calea spre  gunoiştea municipală din satul Ţânţăreni, şi  

că problema necesită a fi soluţionată  în cel mult  3-4 zile. În continuare, vorbitorul a menţionat  

că pentru deblocarea situaţiei întreprinderea s-a adresat cu demersuri în organele procuraturii, 

dar nu a primit nici un răspuns 

Dl Eliferii Haruţa, şef al Asociaţiei de gospodărire a spaţiilor verzi, în raportul său s-a 

referit la lucrările efectuate pe parcursul săptămânii trecute. În special, a menţionat faptul că în 

lucrările de salubrizare şi amenajare a teritoriilor spaţiilor verzi zilnic sunt antrenaţi circa 100 

de muncitori. Astfel, în perioada de referinţă au fost salubrizate 7 ha de spaţii verzi, lichidate 6 

microgunoişti, curăţiţi 2200 de arbori, transportate 15 autocamioane de gunoi. 

 

PRIMARUL GENERAL INTERIMAR AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

3.1. Dnii pretori de sector, primari ai oraşelor, satelor (comunelor), Petru Gontea, 

director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare, Tudor Maniv, şef al 

Întreprinderii municipale Regia „Autosalubritate”, Eliferii Haruţa, şef al Asociaţiei de 

gospodărire a spaţiilor verzi, vor asigura buna desfăşurare a procesului de salubrizare şi 

amenajare a teritoriului municipiului Chişinău, precum şi de evacuare a deşeurilor menajere. 

     

IV. RELATĂRI: 

Dna Tatiana Tverdohleb, director al Direcţiei generale educaţie, tineret şi sport, a spus că 

procesul educaţional în instituţiile de învăţământ preşcolar şi preuniversitar se desfăşoară în 

conformitate cu planurile şi programele stabilite. În continuare, vorbitorul, a menţionat că 

pentru săptămâna în curs se preconizează următoarele acţiuni şi manifestări: convocarea în 

şedinţă a Consiliului administrativ; convocarea în şedinţă a Consiliului metodic; organizarea 

unei mese rotunde în problemele educaţiei şi instruirii; organizarea manifestărilor în cadrul 

Sărbătorii „Dragobetele”, organizarea şi desfăşurarea concursurilor orăşeneşti la obiectele 

şcolare (olimpiade). În încheiere, dna Tatiana Tverdohleb, a informat asistenţa că, frecvenţa în 

instituţiile preşcolare constituie circa 80 la sută, şi că au fost înregistrate 525 de cazuri de 

infecţii respiratorii acute (la copii de vârstă preşcolară).  

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

V. Dl  Mihai Moldovanu, director al Direcţiei sănătăţii, a informat asistenţa, despre situaţi 

în instituţiile medicale municipale. Astfel, pe parcursul săptămânii trecute au fost înregistrate 

4808  de solicitări a asistenţei medicale de urgenţă, 1829 de persoane au fost spitalizate dintre 

care 365 cu traumatisme. În perioada raportată a crescut considerabil numărul de îmbolnăviri 

cu infecţii respiratorii acute la copii. În continuare, vorbitorul a spus că instituţiile medicale 

municipale sunt asigurate cu căldură în regim normal, temperatura în saloane este de 21
0
-22

0
. 

În încheiere, dl Mihai Moldovanu, s-a referit la măsurile luate în vederea îndeplinirii 
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prevederilor contractului între Primăria municipiului Chişinău şi autorităţile publice locale din 

raionul Anenii Noi întru deblocarea situaţiei de la gunoiştea municipală din satul Ţânţăreni. 

Astfel, de comun cu Centrul medicilor de familie din Anenii Noi  au fost investigate 50 de 

persoane cu boli cronice, dintre care 2 persoane au fost spitalizate. Referitor la rezultatele 

analizelor probelor apei potabile din fântânile din satul Ţânţăreni, vorbitorul a menţionat că nu 

sunt încă rezultate finale, dar că apa din 4 fântâni este poluată şi nu poate fi utilizată. 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

VI. RELATĂRI: 

6.1. Dl Boris Perepiliţa, vicepretor al sectorului Botanica, a informat asistenţa despre 

incidentul tragic care a avut loc sâmbătă, 21.02.09 (seara) într-un apartament din bd. Traian 

(deflagraţie întru-un apartament, care s-a soldat cu două persoane decedate). Nu sunt stabilite 

cauzele deflagraţiei, se efectuează investigaţiile corespunzătoare. 

6.2. Dl Vlad Coteţ, primar general interimat al municipiului Chişinău, a informat asistenţa 

că  în rezultatul conlucrării cu conducerea S.A. „Termocom” au fost deblocate conturile 

bancare  a  subdiviziunilor şi serviciilor municipale, cu părere de rău rămân blocate conturile 

bancare ale Direcţiei locativ-comunale şi amenajare. 

6.3 Dl  Mihai Moldovanu, director al Direcţiei sănătăţii, a rugat implicarea dlui primar 

general interimar al municipiului Chişinău în vederea retragerii postul de poliţie din incinta 

Direcţiei sănătăţii, instalat din iniţiativa dlui Ion Arseni. 

6.4. Dna Tatiana Tverdohleb, director al Direcţiei generale educaţie, tineret şi sport, a 

rugat ca conducerea Primăriei municipiului Chişinău se contribui ca Consiliul municipal 

Chişinău să examineze chestiunile privind stabilirea  suplimentului de 20 la sută la salariile   

angajaţilor din sfera bugetară şi alocarea mijloacelor financiare pentru organizarea alimentaţiei 

copiilor din instituţiile de învăţământ (respectivele proiecte de decizie sunt înaintate spre 

examinare în modul stabilit). 

 

 

 

 

Şef al Secţiei control               

     

 

 

 

Ana Balan  

 


